



解决企业难题 顺丰滨州分拨中心项目顺利落地

□晚报记者 陈利军

近日,顺丰速运滨州项目的负责人宋强拿到了“建设工程规划许可证”和“建筑工程施工许可证”,这标志着困扰已久的项目审批问题终于得到了解决。他提到,能够如此迅速地完成任务,得益于滨城

区营商环境中心刘贵鹏的协调帮助。

今年10月,刘贵鹏作为滨州市新一轮赴深圳“体悟实训”队的一员,前往深圳进行为期两个月的学习锻炼。在深圳期间,刘贵鹏了解到顺丰速运在滨城区秦皇台乡建设的分拣中心项目由于土地和

规划等问题,进展不如预期。了解情况后,他积极联系了项目团队,并与秦皇台乡党委政府共同探讨解决方案。

随后的时间里,刘贵鹏及相关部门工作人员针对项目面临的困难进行了多次沟通,逐步解决了土地规划调整、工程规划许可等关键问题。此

外,还协调了滨州农商行为企业提供了一笔1500万元的贷款支持,以缓解资金压力。

目前,投资1.8亿元、占地56亩的顺丰滨州分拨中心正在紧张建设中。该中心将配备110台套全自动化高速分拣设备及其他配套设备,预计本月底正式投入运营。投产后,

该中心将承担滨州和东营两市的顺丰快件进出港中转业务,设计产能达到40万票/天,年营业额预计3.4亿元,新增350个就业岗位,对提升当地快递物流行业的效率和服务水平具有重要意义。

“订单式”人才培养模式 入学即实现高质量就业



12月5日,空乘专业的学生在山东航空学院一飞机模拟舱实操训练。

滨达集团成立 项目临时党支部

□晚报记者 郭伟
通讯员 孙蓬莉 马玉洁

晚报讯 为全面贯彻落实党的二十大精神,切实加强基层党组织建设,强化党建对项目建设的引领,构建党建“融入发展、融入服务、融入治理、融入民生”的深度融合机制,加快推进重点项目建设,近日,滨达集团党委在滨和置业·德馨府项目部、喜来登项目部举行滨达集团滨和德馨府项目临时党支部、喜来登项目临时党支部成立仪式暨党员大会。

大会宣读了集团党委《关于成立滨达集团重点项目临时党支部的通知》,明确了临时党支部成立的目的、职责和工作要求。随后,为临时党支部揭牌,并授予党支部旗、党员突击队旗,标志着临时党支部正式成立。与会党员们表示将紧紧围绕“党建+项目建设,党建+安全生产,党建+工程质量,党建+廉洁工地”四大核心目标,扎实开展“支部建在项目上,党旗飘在工地上”创建活动,以党员干部的“头雁效应”激发全体建设工人的“群雁活力”,共同推进项目早落地、快建设、早达效,并在“我是党员我带头 项目攻坚我先行”条幅上签字承诺,表达了对项目攻坚的坚定决心。

一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。临时党支部涵盖了项目建设各方的党员,为党支部在项目建设中发挥全面协调作用提供了有力的人才支撑。项目临时党支部将把重点、难点工作作为党建工作落脚点,始终以项目建设成效来检验党的建设成效,为项目的顺利推进提供坚强的政治保证。

□晚报记者 郭志华

晚报讯 近年来,作为全国首家培养飞行员的地方普通本科高校——山东航空学院,以市场为导向,聚焦特色产业发展,构建校企合作、产教融合、科教融汇的协同育人机制,深化与国航、山航、川航等32家企业“订单式”联合培养航空航天人才模式,让学生入学即实现高质量就业。

截至目前,山东航空学院已成为全国重要的航空航天人才培养基地,为全国各地培养飞行器设计、飞行器制造、无人驾驶航空器系统工程、飞行驾驶、机务维修、签派管制等航空航天专门人才8000余人,其中630余人升任机长。



学生进行无人机模拟飞行训练。



飞行学院学生吕淑元(左)和冯玉肖在查看飞机驾驶舱数据。



学生在飞行模拟训练中交流感受。



王忠锋(左)和杨天翔在检修飞机。